
                                         Čokoládový den v ZŠ praktické Karla IV., Ústí nad Labem 

            V pátek 11. 5. jsme ve škole uspořádali Čokoládový den, kterého se zúčastnili žáci 
přípravné třídy, 1., 2. a 3.roč. Patronát a pomoc při přípravě a organizaci školní akce převzali 
žáci 5.roč. 

           Každá třída měla přidělené úkoly, jejichž plněním se žáci připravovali na páteční den, 
např. sbírali obaly od čokolád, žáci si s pomocí vyučujících připravili informační a obrázkové 
materiály pro přípravu prezentací, motivací bylo pro děti shlédnutí filmu Karlík a továrna na 
čokoládu. 

           Přípravy vyvrcholily v pátek, kdy se děti společně sešly ráno ve škole a seznámily se 
s programem Čokoládového dne a s úkoly, které je čekaly. Žáci přípravné třídy se společně 
s paní učitelkou vydali do okolí Novosedlického náměstí, kde uspořádali anketu mezi 
kolemjdoucími – dotazovali se jich na oblíbenost čokolády. Zjištěné informace si každý žák 
zaznamenával do své karty. Celkem se žáci dotazovali 67 lidí, z toho 60 z nich odpovědělo 
kladně na otázku, zda mají rádi čokoládu. Dotazníky potom děti s pomocí paní učitelky 
vyhodnotily. V pořadí oblíbenosti mezi dotázanými se na 1. místě objevily čokolády hořká a 
oříšková, 2. místo obsadila mléčná čokoláda a na 3. místě pak čokoláda bílá. 

           Žáci 1.roč. si připravili pro ostatní ochutnávku různých druhů čokolády, žáci 2.roč. si 
připravili prezentaci o historii, výrobě a použití čokolády, kterou v závěru představili ostatním 
třídám; žáci 3.roč. vyrobili z čokoládových obalů velká srdce. Nejvíce očekávanou aktivitou 
byla příprava a ochutnávka čokoládových fondue – žáci 5.roč. připravili pro své mladší 
spolužáky různé druhy ovoce - ve spojení s rozpuštěnou čokoládou to byla opravdu sladká 
tečka na závěr zajímavé školní akce. Poděkování patří všem vyučujícím a dětem, které se na 
přípravě a realizaci Čokoládového dne podíleli.  

                                                                                     M.Prokůpková, ZŠP Karla IV., Ústí nad Labem 

 

 

           


